

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3.2 «Міське управління та планування»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта Середня освіта. Географія. Економіка.
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр Заочна: 2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. 5кред., лекцій – 18, практичних – 14 Заочна: 150 год. 5 кред., лекцій – 10, практичних – 8
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економічної та соціальної географії
Автор дисципліни	Барський Ю. М.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальні знання з економічної та соціальної географії.
Що буде вивчатися	Навчальна дисципліна передбачає вивчення економічних основ урбанізаційних процесів, проблем та перспектив розвитку міського господарства в цілому та його підгалузей зокрема.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання та вміння у межах тематики дисципліни дадуть можливість критично оцінювати соціально-економічні процеси, що відбуваються в міському господарстві; планувати та управляти міським господарством; формувати стратегії розвитку міського господарства в цілому та його підгалузей зокрема; обґрунтовувати шляхи найбільш ефективного використання економічних ресурсів на рівні підприємств міського господарства; самостійно виконувати економічні розрахунки, що пов'язані з аналізом й обґрунтуванням раціональної поведінки, дій та рішень суб'єктів міського господарства; відстежувати та координувати виконання заходів з підвищення ефективності розвитку міського господарства; на основі діючого законодавства вміти аналізувати потенціал просторових ресурсів міста; визначати кількісні та якісні показники попиту на територіальне забезпечення з боку суб'єктів підприємництва; визначати розміщення і формування необхідних територіальних комплексів та об'єктів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В результаті вивчення дисципліни студенти отримають знання з основних розділів економіки підприємств міського господарства з позицій реформування галузі задля забезпечення ефективності господарювання на рівні підприємства як первинної ланки суспільного виробництва, а також набудуть необхідних практичних навичок, щодо управління ринковою економікою на сучасному етапі розвитку.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуті знання і вміння будуть необхідними в професійній діяльності при розв'язанні складних спеціалізованих задач та практичних проблем міського планування розвитку територій.
Інформаційне забезпечення	Наукові публікації, методичне забезпечення
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	